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JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :
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ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  2 FANDOROS RAPORLU OLMASIMEHMET ALTIN AT SAHİBİ

 2  11 ASTOR HAT RAPORLU OLMASIMEHMET EMİN 

SARIDAL

MUHARREM SUSEN

 3  7 OĞLUM KAYRA RAPORLU OLMASIMEHMET ALTIN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- BEGONYA  isimli İngiliz atı için dış startın verilmesi uygun görülmüştür.

- LION HECTOR  isimli İngiliz atı için dış startın verilmesi uygun görülmüştür.
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4 numaralı PRENSES HİRA isimli at, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. 4 numaralı PRENSES HİRA isimli ata 6132 

sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği; 15 (Onbeş) gün süreyle idman ettirilip 

starta alışıncaya kadar koşulara girmekten yasaklama cezası verilmiştir.

4 numaralı PRENSES HİRA isimli at, start hakeminin emrine girmemiş, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. Atın Antrenörü 

Abdulkadir AKIL’a konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması yetersiz görüldüğünden  Abdulkadir AKIL’a 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin (a ) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

10 numaralı RAINBOW SPIRIT isimli at, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. 4 numaralı RAINBOW SPIRIT isimli ata 

6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği; 15 (Onbeş) gün süreyle idman 

ettirilip starta alışıncaya kadar koşulara girmekten yasaklama cezası verilmiştir.

10 numaralı RAINBOW SPIRIT isimli at, start hakeminin emrine girmemiş, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. Atın 

Antrenörü Mehmet BALTA’ya konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması yetersiz görüldüğünden  Mehmet BALTA’ya 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin (a ) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı GOLD MİLA isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. GOLD MİLA isimli atın binicisi Burak 

BEKTAŞ’a konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin (a 

) ve  (b-1) bendleri gereği ihtar ve 4.243 TL para cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı ASTOR HAT isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR’in start çıkışı hatalı kulvar değiştirmesinden dolayı savunması 

istenmiştir. Savunmasında atının kapalı gözlüksüz ilk defa koşturulduğu için kontrolünü sağlamakta güçlük yaşadığını belirtmiş olup, 

savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin (a 

) ve  (b-1) bendleri gereği ihtar ve 4.243 TL para cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı PRENSES MATRA isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. PRENSES MATRA isimli atın binicisi 

Aziz AKDEMİR’e konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 

maddesinin (a) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı TESSERA isimli atın antrenörü Mehmet ÖZKAN,  at sahibi adına tescil edilmemiş renk, şekil ve nitelikteki 

formayı koşuda binicisine kullandırmasından dolayı, antrenör Mehmet ÖZKAN’a konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı 

yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yeterli bulunmadığından, 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun 4. Maddesinin ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2 maddesi gereğince; ihtar ve 4.243  TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5
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